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Name of Student:

94 responses

Tushar Mohanlal Jain

ketan

Anup Prakash Dahake

Sagar Mali

kanchan Chaudhari

Jagruti Ravindra Patil

Sneha Patil

Yogita sharad ingale

Dhanashri Suryawanshi

Swati Kishor Baviskar

Shyamsundar Chaudhari

LOKHANDE JITENDRA DNYANESHWAR

Sohan Vilas mahajan

Dr. Kushal Pramod Dhake

Gayatri Sharad Bornare

Divya pramod patil

Kundan D Sutar
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Kundan D Sutar

Marmika Kale

Chetana Pandharinath Sarode

Narendra Sonawane

Krunal ravindra bharambe

Sakshi nitin jawle

Karan bhagwan malkar

Nikeeta Pravin Patil

Divya Rameshwar Talekar

Abhishek Sharad Chaudhari

Kudale Ajit Prakash

Rahul Nemade

Shruti Mohan Wani

Harshal Ramesh Mali

Dipali Dipak Ahire

Sayyed Imrana nasir ali

Rane Pratiksha Rajendra

Neha rane

Mahajan Sagar Santosh

Gayatri sunil bhatia

Shikha Kingrani

Nandkishor Sahebrao Patil

hi i S h Ch d
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Rohini Suresh Chopde

Tejaswini Deore

Akshali Purushottam khadke

Mayuri Ganesh Bonde

Komal Sanjay Werulkar

Fiza Bano Shaikh Ibrahim

RAJENDRA LAKHANSING BUNDELE

Nikita Balani

Ulhas chandusingh pawar

Shivani Bhavsar

Jawale Saurav Motiram

Amol jangale

Gayatri Satish Patil

Yashshree Sunil Sonar

Bhirud Dhanashri Subhash

NIKITA SUBHASH BHIRUD

Bankar Prafulla Shantaram

Rahul Arun Bari

Suyog Vijay Kulkarni

Komal Bhausaheb Patil

Rahul Daga patil

Lalit Manohar Patil

j h i i
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Rajshree Tiwari

Gaurav Sharad Chavare

Akshay patil

Bhushan kailas kumbhar

Khare Mahesh narayan

GOMASE TUAHAR ARJUN

Chetan sanjay chaudhari

Tushar Amrut Bholane

Tanmay N Gachake

Akash Shivaji Mahajan

Lalit Rajendra Patil

Minakshi pradip patil

Shilpa raju lohar

Neha patil

Hemalta patil

Divya Avinash Mahajan

Nemade ketan Vinayak

Sagar Durgadas Chaudhari

Chetan digambar patil

Kiran chaudhari

Shubham Medhe

Bhagyashri keshav Lokhande
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Rakhi sunil malge

Shivani gajanan vispute

Varsha zope

Bhavesh Sunil Bhavsar

Vishal Dilip Pawar

Pratik Vijay Talele

Divya subhash veer

Moharkar Diksha Dnyaneshwar

Rohit Devare

Tejashri Patil

Rushikesh Nandkishor Patil

Moharkar Leena Rajendra
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Mobile Number

94 responses

+919637469700

9975152889

9766267027

9730853397

9371826361

9766495990

7499167088

7498344432

7219731601

8766513357

08793673760

07261907456

7875793201

+918668231331

9823282721

8669371677

8554021126
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8554021126

8446128698

9075522842

962 392 1478

9970098255

9890924592

09145349335

7030401089

+919112457636

9403572941

9923111238

8888645877

7249625406

9403833349

9619226733

9834522245

7249463785

8530390915

7264849011

8149934295

7083252844

9130482155

91983 23 2
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+919834236247

09356715512

9075050598

9561057121

8010058362

8600241123

+919130820829

9511770252

8390032305

8766552161

7620021813

9689161353

7798841729

7057733620

9156794805

08055485498

MB21004

9665179829

8421908301

7066758160

7620307311

7769072904

0 8 1 18
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7058415186

9527123968

9764553350

9356864474

9373004883

08888510481

9309903714

9637212271

+917030427223

09503785395

9970110008

8999442852

7721961685

8530387121

7776042461

7249201772

8830436428

9403819935

7798789490

7066095597

7875017590

09146635001

8 2122 12
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8421226125

7057325308

9422364088

8390015846

8055656060

9673027585

9096554947

8329350303

8508921111

8411921151

8888903693

7385981864

Gender

94 responses

Student Survey Report 2021-22

1 How much of the syllabus was covered in the online/offline class?

94 responses

Copy

Male
Female50%

50%

Copy

1)85 to 100%
2)70 to 84%38.3%
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2 How well were the teachers able to communicate?

94 responses

3 The teachers approach to teaching can best be described

94 responses

4 Fairness of the internal evaluation process by the teachers

94 responses

3)55 to 69%
4)30 to 54%

53.2%

Copy

1)Always effective
2)Sometimes effective
3)Just satisfactorily
4)Generally ineffective

12.8%

81.9%

Copy

1)Excellent
2)Very good
3)Good
4)Fair

34%

58.5%

Copy

1)Always fair
2)Usually fair
3)Sometime Unfair
4)Usually Unfair

16%

79.8%
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5 Was your performance in assignments discussed with you?

94 responses

6 The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students?

94 responses

7 The online/ offline teaching and mentoring process in your institution
facilitates you in cognitive and emotional growth

94 responses

Copy

1)Every time
2)Usually
3)Sometimes
4)Rarely

17%

74.5%

Copy

1)Regularly
2)Often
3)Sometimes
4)Rarely

20.2%

74.5%

Copy

1)Significantly
2)Very well
3)Moderately
4)Marginally

43.6%
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8 The institution provides multiple opportunities to learn and grow

94 responses

9 Teachers inform you about your expected competencies

94 responses

10 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

94 responses

52.1%

Copy

1)Strongly
2)Agree
3)Neutral
4)Disagree

37.2%

57.4%

Copy

1)Every time
2)Usually
3)Sometimes
4)Rarely

23.4%

71.3%

Copy

1)Every time
2)Usually
3)Sometimes
4)Rarely

20.2%

72.3%
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11 The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges

94 responses

12 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

94 responses

13 What percentage of teachers use ICT tools such as projector,
Multimedia etc. while teaching

94 responses

Copy

1)Fully
2)Reasonably
3)Partially
4)Slightly

24.5%

69.1%

Copy

1)Strongly agree
2)Agree
3)Netural
4)Disagree

37.2%

59.6%

Copy

1)Above 90%
2)70 to 89 %
3)50 to 69%
4)30 to 49%

31.9%



11/2/22, 1:39 PM Student Survey Report 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1S-BXWVPM7F5e47WtmbdKeaEjtTtfRlPZxXFytl-gfp0/viewanalytics 16/20

14 The overall quality of online/offline teaching -learning process in your
institute is very good

94 responses

58.5%

Copy

1)Strongly agree
2)Agree
3)Strongly disagree
4)Disagree

38.3%

58.5%
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15 Suggestions (if any)

94 responses

No

Nothing

NA

Good

Nothing

-

.

No suggestions

No

There is no suggestion for me Institute provides a good environment for the betterment of the
future

Yes

No


H

No suggestions. Everything is fine. Thank You.

Good, but rolls very strictly follow

The teacher was helping us
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All Teachers are very supportive and exllent Teachers

Overall good

All reaching staffs and director and all college staffs very supportive and helping us too

Important questions

All things very good for us

I

Everything is good.. please provide online pdf of subjects

Which teachers are very annoying and where they did not want to bother the students


All are process in our institute is very good

GIMR teaching staff is very helpful

Thats a good

Nope

Please provide the Regular campus for student

Thank you

Resume making and interview program should be conducted

None

Always keep teaching

Gimr

I don't have any suggestion..they all are very supportive.

Na

Nahi

Good teaching
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All teachers are very good

Good

No don't have any suggestion

No, don't have any suggestion

The College Environment is very good and satisfactory.

always good

Parfect

Every this is effective teachers should provide notes timely.plz .

There is no suggestion for me Institute provides a good environment for the betterment of the
future

There is no suggestions for me. Institute provide a good environment for betterment of the
future

Thare is a no suggestions for me institute provaide a good invironmet for the bettermen of the
futuer

All facalti members are very sportive


All things are Good

Overall very good

Nathing

College staff are very sportive...😇

..

Improve our coordination as well nothing hiding to students while getting a admission to our
institute .

Internship provide

...
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